


Headphones Jack

Stereo Symphonic (YPR-8 only) Voice Selectors
Volume

Power Switch

Specifications /Technische Daten /Caractéristiques Techniques /Especificaciones
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Specifications are subject to change without notice.

Keyboard 61 Keys (C1—Cb)

Voice Section Piano 1, 2, 3, Harpsichord, Vibes

Effects and Controls —— Damper, Volume, Pitch

Other Fittings Headphone Jack, AUX OUT
{Left/Right) Jacks, DC In Jack,
Damper Jack, Power Switch,
Power-on Light, Damper Pedal
FC-5, Music Rest, Dust Cover

Amplifier ———— 2W

Speaker 12cm (4-3/4") (4

Rated Voltage DC 9V (Six 1.5V SUM-1, “D” size,
R-20 or equivalent batteries),
AC Power Adaptor PA-1

Dimensions 91cm{W) x 33cmiD) x 10cm(H)
(36" x13” x4")
Weight 7kg (15.4 Ibs.) without batteries

Power Consumption — 4.6W with AC Adaptor
1.8W with batteries

Anderungen bleiben ohne vorherige Ankiindigung vorbehalten.

YPR_8 Keyboard 61 Keys (C1—CB8) with initial touch
-7 Voice Section Pianc 1, 2, 3, Harpsichord, Vibes
Effects and Controls —— Damper, Stereo Symphaonic,
Volume, Pitch

Other Fittings Headphone Jack (Stereo),
AUX OUT (Left/Right) Jacks,
DC In Jack, Damper Jack,
Power Switch, Power-on Light

Damper Pedal FC-5, Music Rest,

Dust Cover
Amplifier SWx2
Speaker 12cm (4-3/4")x 2 (44)

DC 9V (Six 1.5V SUM-1, “D" size,
R-20 or equivalent batteries),
AC Power Adaptor PA-4

Rated Voltage

Dimensions 91cm({W) x 33cm(D) x 10cm{H)
(36” x13” x4")
Weight 7.7kg (16.9 Ibs.) without batteries

Power Consumption —— 11.0W with AC Adaptor
7.5W with batteries

Les spécifications peuvent &tre modifiées sans avic préalable. Especificaciones sujetas a cambio sin previo aviso.



We would like to express our thanks for your purchase of

a Yamaha Portable Piano, YPR-8 or YPR-6. These instru-

ments have the following features.

#61 standard size keys.

*5 vivid voices using FM (Frequency Modulation) Tone
Generation.

Yamaha dankt [hnen fiir den Kauf des tragbaren Klaviers

YPR-6 oder YPR-8. Die Instrumente besitzen die folgen-

den Eigenschaften.

*6]1 Tasten normaler Grofle fiir eine umfangreiche
Tastatur.

*5 klare Stimrmen durch die FM-Tonerzeugung (Frequenz-
modulation).

sExpression can be varied via the touch sensitive keys,
similar to an acoustic piano. (YPR-8 only)

In order to get the most from these instruments, we
advise you to read this manual while actually trying
the various procedures.

*Ausdruck kann beim ersten Anschlag, wie beim akusti-
schen Klavier, variiert werden (nur YPR-8).

Um die Moglichkeiten dieser Musikinstrumente voll
ausschopfen zu kénnen, empfehlen wir lhnen, diese
Anleitung under Durchgehen der einzelnen Punkte
durchzulesen.

Before PlayINg ......c.coc et 2
TO Start Playing....ccccoiirieiirien s e s e s e e e e e e 2
Effects and Controls ... 2
External Jacks and Optional Hems.....ccciciv e, 3
Taking Care of Your Portable Piano........ceevieeecinneceeeee e 3
IPOMEANT ACVICE i bbb ae s 3

VOT demM SPIBIBN .o e

Spielanfang...... .4
Effekie und BRegler ... 4
Externe Buchsen und Zubehorteile.......ccooevniciniceec e 5

Pflege lhres tragbaren Klaviers .. -
Wichtiger Ratschlag.......ccoviie e

Avant tout, merci pour avoir porté votre choix sur le

Piano Portable Yamaha YRP-8/YPR-6. Cet instrument

posséde les caractéristiques suivantes.

*61 touches format standard répondent & la composition
d’'un clavier de large gamme.

*5 tonalités énergiques appuyées par un générateur de

tonalités & modulation de fréquence.
*A linstar du piano acoustique, possiblité de varier I'ex-
pression en fonction de la frappe initiale.
Afin de tirer les meilleures performances de cet instru-
ment, lire progressivement ce mode d’emploi, sans jamais
séparer I'étude de la pratique.

AVANT 0B JOUBT oo ee e eee et e et s s e e e e s sm st e s e s s rrssnaeesrneesarnes 6
Mise en ceuvre de inStrument ... 6
Effets et commandes disponibles . .6
Prises extérieures et accessoires en oplion ....cceieecn e, 7

Soins du piano portable ...
Notice a 'attention de i'usager

Muchas gracias por haber adquirido el piano portatil

Yamaha YPR-8 o YPR-6. Estos instrumentos tienen las

caracteristicas siguientes:

*61 teclas de tamafio estindar en un teclado de amplia
gama.

*5 voces vividas que utilizan la generacién de tonos de

FM (modulacidén en frecuencia).

*Posibilidad de variacién de la expresidn con el toque
inicial como en un piano acistico. (YPR-8 solamente)
A fin de sacar el mdximo partido de estos instrumentos,
le aconsejamos que lea este manual y realice los diversos

procedimientos indicados en el mismo.

Antes de tocar..............
para comenzar a tocar

EfeCtOS ¥ CONIOIBS ..ot e e e e s vme s s e e s s s meee
Tomas exteriores e items OPCIONAIES ........oo e e 9
Conservacion de su piano portatil........ccccevviiis s 9

AVISO IMPOTTANTE L. ae e s vee et st sr v e 9



Antes de tocar
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*E| sistema de potencia de 2 vias
El piano portatil funciona con pilas internas o, emplean-
do adaptadores de CA, con la tensién de la red.
Inserciéon de las pilas
Abra la tapa del compartimiento de las pilas situado en
la parte inferior del instrumento e inserte seis pilas de
1,5V SUM-1, tamario “D", R-20, con la polaridad correc-
ta como se indica en el interior del compartimiento.
Cierre la tapa, y asegirese de que quede bien encajada.
(Cuando la lampara de alimentacién comience a parpa-
dear, las pilas estaran agotadas. Reemplace todas las
pilas.).

Adaptadores de potencia opcionales

El Adaptador de Potencia PA-4 o PA-1 estd disponible
para corriente domeéstica. No podra utilizarse otro adap-
tador. Por lo tanto, cuando desee uno, asegiirese de ad-
quirir el modelo PA-4 (para el YPR-6 y YPR-8) o el PA-1
{para e! YPR-6 solamente}.

* Fijacion del soporte musical
Inserte los extremos del portapartituras en los dos orifi-
cios de la parte superior del instrumento.

* Conexion del pedal del forte
Conecte el pedal del forte FC-5 a la toma DAMPER del
panel posterior del instrumento.

Para comenzar a tocar
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1. Ponga el interruptor de alimentacion en ON.
Deslice el interruptor de alimentacién (POWER) hasta
la posicién ON. La ldmpara de alimentacién (POWER
ON}) se encenderd.

I e s

POWER OFF B ON

2. Ajuste el volumen.

——
| 1

VOLUME  MIN MAX

3. Elija la voz deseada presionando uno de los se-
lectores de voces.

C —J[ JI 10 JC -] |

PIANC1  PIANO2 PIANO 3 HARPSICHORD VIBES

4. Comience a tocar.
*Podra tocar hasta 8 notas a la vez.

+Control de toque inicial (YPR-8 solamente)
El teclado tiene la habilidad de responder a la presion
que usted utilice para tocar, lo que le permitird conse-
guir varaciones sutiles tanto del tono como del timbre.
Fl grado de variacién diferira de acuerdo con la voz.

Efectos y controles
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*Sinfonia estéreo (YPR-8 solamente)
Si presiona este botdn, obtendra sonido estéreo con una
amplia presencia ambiental.

| S— |
STEREO SYMPHONIC

*Pedal del forte
Mientras mantenga pisado este pedal, el sonido rever-
berara.

+Control de diapasén

Para aumentar el diapason: Mantenga pulsadas la 1.2 y
2.2 teclas blancas a partir de la izquierda y pulse repeti-
damente cualquiera de las teclas entre C3 y B3 de la ter-
cera octava a partir de la izquierda. El diapason
aumentard 1,6 centésimas de semitono cada vez.

Para disminuir el diapasén: Mantenga pulsada la 1.
tecla blanca y negra a partir de la izquierda y pulse re-
petidamente las teclas al igual que para aumentar el
diapasén. El diapasdn disminuird 1,6 centésimas de se-
mitono cada vez.

* El diapasén regresara a A =440 Hz después desconectar
y volver a conectar la alimentacion.



Tomas exteriores e items
opcionales
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Las tomas exteriores mostradas a continuacién se en-
cuentran en el panel posterior, y la toma de auriculares
en el panel frontal.

DCQ 12\1 IN AUK OUT CAMPER

@.. 0

*Contacto de auriculares
Conecte un juego de auriculares a este contacto y podra
practicar sin causar molestias a nadie.

sContacto para fuente de potencia externa
(CC 912V IN).
Conecte el adaptador de CA opcional PA4 o PA-1 al
contacto de CC9-12V (DC9-12V IN)

*Tomas de salida auxiliar de los canales izquierdo y
derecho (AUX QUT L/R)
Utilicelas para conectar las tomas AUX IN de compo-
nentes estéreo, etc., para lograr un sonido més potente
y brillante. Con estas tomas podrd grabar también sus
actuaciones conectandolas a las tomas LINE IN de un
magnetéfono. {La toma AUX OUT del YPR-6 ofrece la
misma sefial monoaural.)

sToma de pedal del forte (DAMPER)
Utilicela para conectar el pedal del forte suministrado.

Articulos Opcionales

sAdaptador de potencia CA

(PA-4 para el YPR-6 y YPR-8) (PA-1 para el YPR-6)
Transforma el voltaje CA en voltaje CC.

s Auriculares {serie YH)
Auriculares dindmicos ligeros, expecialmente disefia-
dos, con almohadillas extra-suaves.

*Soporte del teclado (L-2) eAsiento (BC-2)
*Cable connector estéreo {PSC-3)
¢Estuche blando para transporte (SCC-12)

*Puede que algunos de los accesorios opcionales no es-
tén disponibles en todas las regiones.

Conservacion de su .
piano portatil
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sUn impacto o esfuerzo mecdnico excesivo puede dafar
externa o internamente la unidad. Evite que caiga, sen-
tarse sobre ella, o cualquier otro dafio.

*No coloque el instrumento cerca de fuentes de calor, ni
lo deje dentro del automovil al sol. La luz solar directa
puede elevar la temperatura interior de un automévil
con las puertas y ventanas cerradas hasta 80°C (176°F).
A temperaturas superiores a 60°C (140°F) se pueden
originar dafios fisicos y/o eléctricos, que no cubrira la
garantia.

*Para limpiar la unidad, emplee un pafio seco, o ligera-
mente humedecido en agua.

*Para proteger la unidad contra el polvo, utilice la cubier-
ta protectora suministrada.

Aviso importante
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Aqui se le indica lo que debe hacer si..

1 ...el instrumento no trabaja después de poner el
interruptor de alimentacién en ON.
Compruebe si el enchufe y la clavija del adaptador de
alimentacién estdn firmemente conectados a la red y
a la toma DC9-12V N, respectivamente. Reinsértelos
para asegurarse.
(Funciona adecuadamente la toma de la red? Si fun-
ciona pero la unidad no trabaja, desenchufe el cable
de alimentacién y pdngase en contacto con personal
de reparaciones cualificado YAMAHA.

2 ..

.se producen desagradables interferencias oca-
slonalmente.

En la mayoria de los casos, las interferencias pueden
ser causadas al encender o apagar el refrigerador, la
lavadora, bombas eléctricas u otros aparatos eléctri-
cos, o pueden deberse a las luces de nedn en el vecin-
dario. Si las sinterferencias son causadas por una falla
en alguna instalacién de luz de neén o fluorescente,
necesita repararse. Si la causa no puede ser determi-
nada o en el caso de alguna duda, péngase en contac-
to con su distribuidor YAMAHA.

..el Plano Portatil reproduce sefiales de radic o
television.

Esto puede ocurrir si hay en el area alguna estacion
transmisora potente, por ejemplo de radio. Péngase
en contacto con su distribuidor YAMAHA.

...la masica interfiere en la recepcion de radio
oTV.

La fuente de sonido del pianc portdtil emplea pulsos
de alta frecuencia que pueden influir adversamente
en la recepcidn de la radio o la TV. Por lo tanto, le
aconsejamos que toque el piano portdtil lo mds lejos
posible de aparatos de radio y TV.

..ocurren vibraciones simpatéticas (ruido).
Todos los materiales tienen frecuencias de resonancia
criticas al nivel de las cuales vibran. Los tonos cons-
tantes del Pianc Portatil, pueden ocasionar vibraciones
de otros objetos (ventanas, objetos en las repisas o
anaqueles por ejemplo). En estos casos le sugerimos que
coloque su Pianc Portatil en lugares mas adecuados.

...el sonido del Piano Portatil conectado al este-
reo se distorsiona,

Esto puede ocurrir, si el estéreo tiene el volumen alto
v las teclas del Piano Portdtil son presionadas con
fuerza, o cuando hay un exceso de energia recibida
en el estéreo, lo cual danaria las bocinas. Por lo tanto,
le sugerimos que disminuya €l volumen del estéreo
para evitar cualquier tipo de distorsién.

* Dependiendo del tipo de tono que esté utilizando, puede
haber casos en los que e! sonido producido salga dis-
torsionado si el control de volumen esta en la posicion
MAX. En este caso, reduzca ligeramente el volumen,






